NMACIMNOPT U PYKOBOACTBO INO
SKCIMNYATALMN
PeBepcuBHas Bubponsaura
Mopaenb
TOR TK-110 (29170)

TOR TK-150 (29185)

TOR TK-250 (29195)




PesepcusHan subponnuta Mogenb | ‘ | -
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

BHMMaTENbHO M3yunTe AAHHYK MHCTPYKLMIO Nepes SKChnyaTaumen BubponunThbl.

[Buratenb n BMOPAUMOHHBLIM 610K  BMOPOMAUTLI Mac/ioM He 3anpaBfeHbi!
MpoBepsitTe ypoBeHb Macna B ABuratene v BuOpauUMOHHOM 6roKe nepesd KaXabiM
3anyckom!

BHumaHue! Nepes ncnonb3oBaHWeEM 3aneinte Mmacio!!!

BHMMaTenbHO OTHecuTeCcb K BblbOpy Macna! Macno — 3To kno4veBor akTop,
obecneunBaloLWni  JONTOCPOYHY0 paboTy Aauratens. bonee noOMoOBWMHbLI Cny4vaes
PEMOHTA CBS3aHbl C WCMOJSIb30BAHMEM HEKAYEeCTBEHHbIX WM HENOAXOAAWMX BUAOB
Maces, a Takxe ¢ paboTol ABUraTenst C HeAOCTaTOYHbIM YPOBHEM Macha.




PeBepcusHas Bubponaura Moaenb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

OrnasneHue
2= 7= T 7 = 4
1. TeXHNUYECKNE XAPAKTEPUCTUKM ........cevvvniinniinirninnirnssrasssnssnssrassssssssassanssnsnnns 5
2. YCNIOBHDIE OBOBHAUEGHMS .......ccvvniiiiiiiiiiieieceiseraa s s era e s s rne s e raa s s era e s e rnn e s ernneeennns 5
3. Mepbl MPEAOCTOPOMKHOCTM ......vvuiinniiruienniernserassrsasernasessssrnasersssessssrnssennssennsens 6
L S o T T2 L= T i 117 8
T 0T T 51T PP 9
6. YCTPOMCTBO BUOPOTUTMTDL.......coeeeeeeririiiiieseisseeeennsnssnssssssssessnnssssssssssssssesensnnnns 11
7. MoABEM/ TPAHCTIOPTUPOBKA ......ooieirnnnniirrinnniaerrenssarrrnnssarrensssasrrsnnssesrsnnnns 16
8. OBCIIYMMBAHME.........coouuniiiiiiiiieciti e e rra s e e e s s e e e r s s e e e e s e s ernn e s e e rrnnsaas 18
0. XPAHEHME .......ccooiiiniiiiiiieet et st e s s e s e e s e s e s e e s ea e e e s e s s ea s erasenneernnns 20
10. PacnpoCcTpaHEHHbIE€ HEUCTIPABHOCTM .........ccuvevuiiinniernniennsernnsesssrnnsennssennnees 21
11. FQPAHTUMHDBIE OBABATEIIBCTBA .......ccvvuuiiiiiiiiiiieeiiiie s e e erae e s s e eraae e s e e eana e s eeens 22




PeBepcuBHas Bubponauta Mogenb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

BBepeHue

Bawwa HoBasi peBepCcMOHHas BMOpoONIMTa Co3faHa, YToObl MPEB30OMTM BCE Ballu
oxuaaHuna. OHa Obina pas3paboTaHa NO HOBEMWWM CTaHAapTaM W obnapaet
MPEBOCXOAHOM MpPOM3BOAMTENBHOCTLIO. Be3onacHast M nerkas B ynpaBfieHWM, npu
[O/TXHOM 06CNy>XXMBaHUM ByAeT CNyXWTb BaM AOSTUE roabl.

MNepen HayanoMm paboTbl BHMMATENbHO MpoYTUTE AaHHOe pykoBoacTBo. Ocoboe
BHUMaHWe obpaTuTe Ha TakMe NpeaynpeXxxaeHus.

Bce aetanu BMb6ponauTbl NpoAyMaHbl A0 MeNbYalmxX AeTanen, ytobbl obecneunTtb
HaMBbICLLEE KAaYeCTBO: YCM/IEHHAs CaMOOUMLLAIOLLAACS NOBEPXHOCTb OCHOBAHUS, LUAHM
ANS 3aMeHbl Macna, 3aluTa  KIMHOBOMO PEMHSsl, caMoperynupyowascs MydTa
LeHTpUdYr1 1 NpoYHas 3almTHas pama.

Bce cospaHo pansi obecneyeHnss MakcuManbHOM 6e30macHOCTM, MNPOCTOThI
NCNONb30BaHNA N 06CNyXxMBaHMs. [JOCTMXEHNE ONTUMANbHOrO YNJOTHEHUS MaTepuana
00YyCNIOBNEHO HECKONbKUMM pexmnmamn paboTbl, @ MHOFOYMCIIEHHbIE aKCeccyapbl
paclWwmMpsioT 061acTb NPUMEHEHUS ANt 06paTHOrO YMIOTHEHMSI PbIX/ION MOYBbI UK
APYIrvX CXOXWX MaTepuanos.

B OCHOBHOM MCMOMb3yeTCs NpU CTPOUTENbCTBE AOPOr, BO3BEAEHUW 34AHUN U
naHawadTHOM au3anHe. [log BO3AeWCTBMEM BMOpaUMi  4YacTulbl  PbIXIOro
MaTepuana nepepacnpeaenstoTcss U nepeMellatoTcs bnvke Apyr K Apyry, BbiTECHNS
BO34yX M BoAy. DTO YBEIMYMBAET MaKCMManbHO BO3MOXHYK Harpysky, a Takxe
YMEHbLLIAET PUCK NPOCeaaHns rpyHTa U HabyxaHusi MOYBbI 3@ CYET NPOCAYMBaHMS Bnaru,
YTO TaKXXe YMEHbLUAET PUCK 3aMOpaXKMBaHWS MoYBbl. MaeanbHO NoAxoauT ANst YKIaAKu
6pycyaTKu 1 YNNOTHEHUS TPAHLLEN.

BubponnuTta HE noaxoauT Anst UCMONb30BaHUS Ha MIOTHBIX NOYBaX, HAaNpUMep, Ha
rNIVHE UM TBEPAbIX NOBEPXHOCTSX, HanpuMep, 6eToHe.

Mo BCeM BonpocaM, CBs3aHHbLIM C ABUraTeneM, cnegyet obpalaTbes
HEMOCPeACTBEHHO K Mpou3BoauTento asuratens. Bce Heobxoaumble cBeaeHVs Bbl
MOXETE HaliTK B pyKOBOACTBE MO ABMraTento, KOTOPOEe YNakoBaHO BMECTE C HUM.




PeBepcuBHas Bubponauta Mogenb

TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

1. TexHNnYecKue XxapaKTepuCcTUuKu

Mopenb TK-110 Loncin TK-150 Loncin TK-250 Loncin
(29170) (29185) (29195)
ApTukyn 1010051 1015798 1015799
Pa3smep nautbl, MM 620x400 650x420 870x670
Pa6ouunii BeC NNunTbl, Kr 117 154 255,5
Fny6uHa ynnoTtHeHus, cM 35 50 B90
LleHTpo6exHas cuna, kH 25 30.5 39
Yacrora konebaHum, 5040 4000 3750
KON /MUH
Pa6ouasi ckopoCTb, M/ MUH 22 15 21
Mopenb aABurarens Loncin Loncin Loncin
06bem aBurarens, cm® 196 270 389
MoLwyHOoCTb, N.C. 6,5 9 13
Hanuuue 6aka gns Boabl HeT
0O6beM Macna kapTepa, n 0,6 0,95 1,1
O6bem Macna B
BU6paLiMOHHOM 0,5 0,6 0,6
MexaHu3Me, n
Bua TonnmBa AN-92
Bec B ynakoBKe, Kr 156,7 184,9 284,5
Fa6apuTbl ynakoBku, MM 800*470*1010 850*510*%1040 1050*740*1135

'S
S

CrapaiTecb nepepabaTtbiBaTb HEHYXHbIE AeTann U
MaTepuasnbl, BMECTO TOro 4Tobbl BbibpacbiBaTh MX. Hanpumep,
BCE YrnakoBO4YHbIE MaTeEPUasibl MOTIyT ObITb OTCOPTUPOBAHLI U
nepepaboTaHbl. TakuM 06pa3oM Mbl 3aLLMTUM OKPY>KaKOLLYHO
cpeny.
2. YcnoBHble 0603HaueHus
Ha Tabnunuke, pacnonoXXeHHOM Ha Koprnyce Ballen BUOpONInTbI,
pacnosioXXeHbl HECKOJIbKO MKOHOK B Ka4eCTBE HalnnoMmMHaHUA 06
OCHOBHbIX M€pax 6e30nacHOCTU UCNOJIb30BaHUS.

BHMMaTeNbHO n3yunTe pyKOBOACTBO Mepes Havyanom pa6OTbI.

06s3aTeNbHO UCMONb3YWTE 3aLUMTHYIO SKUNUPOBKY. Bceraa
HaJeBaWTe 3alUMTHbIE OYKM, NEPUYATKM, KacKy W 3aLUMTHYIO 06YyBb.

O




PeBepcuBHas Bubponauta Mogenb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

3anpeLeHo CHUMaTb 3alUMUTHbIE 3/1IEMEHTbI BUBPONUTLI.

OcTeperanTech BpaLLAOLLMXCA 3N1EMEHTOB.

HekoTopble aeTanu HarpeBatoTcsi BO BpeMst paboTbl. HE
NpuKacanTecb K HUM.,

HE kypuTe 1 n3berante oTKpbITOro orHst npu pabote ¢
BubponnmTon. Obpaluarite 0coboe BHUMaHWE Npu XpaHEHUN U
obcnyxusaHun. Bbl MeeTe Aeno € 1erkoBoCn/IaMeHsIoLWLUMMMCS

XMOKOCTAMM.,

HE ponyckainTe nosiBneHns AeTen UM NOCTOPOHHMX B paboye
30He.

3. Mepbl NpeaoCTOPOIKHOCTHU

O6wme npaBuia 6e30NacHOCTU

BHMMaTENbHO NpoYTUTE AaHHOE PYKOBOACTBO. O3HAKOMbTECH C BUOPOMINTON U ee
paboTon, npexae Yem NpUCTynaTb K aKcnnyaTauun. O3HaKoMbTeCh C paboTon pblyaros
ynpaeneHus. 3HanTe, YTo AenaTb B 3KCTPEHHbIX CUTyauusXx.

— K pabote c BubponnuTon gonyckarTcs nauua, gocturwme 18 net n usyumslumne
HacTosiLLee pyKOBOACTBO M 0bLime TpeboBaHMS TeXHNKM 6e30MacHOCTH.

— 3anpewlaeTcs 3KCnayaTaums BMOpPONAUTLI MUAMM B COCTOSIHUM 60NE3HU Unu
nepeyToM/IEHUs, NOA BO3AENCTBMEM ANIKOr0Nsl, HAPKOTUYECKUX BELLECTB MW NEKapCTB,
NPUTYNSIOWMX BHUMAHME U peakuMmio.

— [ns 6e30nacHOro Mcnosib30BaHWUA arperaTa cneauTe 3a TeM, YTobbl BCe
ravku, 601Tbl M BUHTbI BbIIM HAAEXKHO 3aTAHYTHI.

— Jkcnnyatauust  BM6pONAUTBI  AO/MKHA  MPOU3BOAMTBCS  TONMBKO C
YCTaHOB/IEHHbIMU KOXYXaMu, NPeayCMOTPEHHbIMU KOHCTPYKLMEN.

— Bo wu3bexaHune nonyyeHusl TpaBMbl nepes Hadanom paboTbl creagyet
0bpatuTb 0c0b0oe BHMMaHME Ha COCTOsiHME BubpaTopa W HAOAEXHOCTb €ro
KpenneHusl.

6



PesepcusHas subponauTa Mogent ‘ ‘ ‘ -
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

-~ He wucnonb3yite BMGponMTy 6€3 rnywuTens Ha ABUratesnie U3 coobpakeHun
noxxapHou 6e3onacHocTH.

— He Tporante ropsiuMi raywutenb, pabouymi UMAMHAP, TakK Kak 3TO MOXET
BbI3BaTb OXOrMK.

— He oTKpbIBanTe TONMBHbLIM 6aK M HE NPON3BOANTE A03anpaBKy TOMIMBOM, EC/U
ABuraTenb ropsumin. MNepen 3anofiHEHNEM JauTe ABUraTeNHo OCTbITb B TEYEHNE 2 MUHYT.

— PaboTanMTe TONMbKO B [AHEBHOE BPEMS MAW MPU XOPOLIEM WCKYCCTBEHHOM
OCBELLEHUN.

— Bcerpa coxpaHsiite 6e30nacHyt0 AWCTAHUMIO OTHOCUTENBHO APYrUX NOAEN,
KOTOpble paboTaloT BMECTE C BaMW.

— He no3BonsanTe AETAM UM HECMOCOOHBIM K TakoM paboTe NtoAsiM Nonb30BaTbCs
BMOPONAUTON.

— He 3anpaBnante asuratenb TOMJMBOM U HE paboTanTe C HUM BHYTPWU MIOXO
NpOBETPUBAEMOrO NMOMELLEHMSI.

— He 3anyckaiite aBuratenb, €C/IM HEUCMpPaBHbI NPOBOAA CUCTEMbI 3a)KMraHus,
KOTOpbl€ MOIYT Bbi3BaTb NPO6OW 1 UCKPEHWE.

— He octaBnsinTe aBUraTesb BK/IOUYEHHBIM, €C/IM BPEMEHHO NpekpallaeTe paboTy ¢
BUOPOMN/IUTOMN.

— He 3anyckainTe gBuratenb Npu Hanuuum 3anaxa 6eH3nHa. He paboTaiite C
BMOponnTon, ecnm 6eHanH 6bin NMponuT BO BpeMs 3anpaBku. [lepes 3anycKkom
TLATENbHO NPOTPUTE BCE MOBEPXHOCTU BUBPOMNINTLI OT Clly4aliHO NPOIMTOro TOM/INBaA.

— Bcerna akkypaTHO o06cnyxuBanTe W npoBepsinTe Bubponauty. Cnepywte
MHCTPYKUMSIM N0 06CNY)XMBaHMIO, YKa3aHHbIM B JaHHOM PyKOBOACTBE.

— Bcerga HocuTe 3alMTHbIE OYKKU. BO M3beXxaHWe MOBpeXAEeHWS OpraHoB Clyxa
pekoMeHAayeTCsl BO BpeMsi paboThbl C BUOPOMNINTON HOCUTb 3aLUUTHBIE HAYLLUHMKMW.

CoBeTbl N0 6€30nMacHOMY UCNOJ1Ib30BaHUIO

— [Mpun pabote yaepxuBante BMbponUTy 0benMu pykamn. Horm aepxuTte Ha
PacCcTOSIHUM OT Hee. PUCK NoNy4eHns paHeHUI Npu 3TOM MUHUMAIbHBbIN.

— Ynpasnante BubponnuTton c3aan. Hukoraa He ctaHoOBUTECH COOKY unn cnepeau
paboTatowero annapara.

— He noaknaabiBakTe WHCTPYMEHTbI MMM ApYrye MOCTOPOHHWE NpeaMeTbl Mnoj
BMOpPOMINTY.

— Ecnn nop paboTtatowmin annapat nonan Kakom-nnmbo MNOCTOPOHHWI MNpeaMeT,
He3aMeaANMTENbHO BbIKTIOYUTE ABUraTeNlb, OTCOeANHUTE CBeYy 3axkuraHusl. U nposeaute
TLIATeNbHbIN OCMOTP Ha MpeaMET MoBpeXxaeHun. Ecnn obHapyXute noBpexaeHusl, He
3anyckanTe BU6ponanTy A0 NpoBeAeHMsl NMOSTHOMO PEMOHTA.

— He neperpyxanTte annapat, yTpaMboBbiBas Yepecyyp CUIbHO 3a OAWH NMpOXon
UNN ABUrasiCb C/IMLLIKOM BbICTpO.

— He paboTaliTe Ha MakCcMManbHOW CKOPOCTM Ha TBEpAbIX WM CKOMb3KUX
NOBEPXHOCTSIX.

— ByabTe 0cobo BHMMaTENbHbI, paboTast Ha AENCTBYIOLLMX AOPOrax Uiv TpoTyapax.

— He nepeBo3nTe HUYEro N HUKOro Ha BnbponnuTe.

7

"_



PesepcuBHan su6ponauta Mogens | ‘ | -
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

— Hukoraa He octaBnsiTe paboTatollyto Bubponnuty 6e3 npucMoTpa.

— Bcerpa BblktOYaniTe ABUraTenb Nepea nepeMelleHnem annapaTa Ha cknag unm
HOBOE MeCTO paboTbl.

— OcTeperanTecb 60paPOB UK APYrUX Pe3KUX NepenanoB NOBEPXHOCTEN, YTOObI
n3bexaTtb NnepeBopayunBaHns BUOpONIUTLI.

— ByabTe oCTOpOXHbI, paboTas Ha CkioHax. [Burantecb Bnepea-Hasaa, Ytobbl He
nepeBepHyTb annapaTt Ha pa3BopoTe.

— TMocne paboTbl ocTaBNanTe BUOPONIUTY HA TBEPAOW M POBHOM MOBEPXHOCTM.

— [Ans Toro 4ytobbl MMHUMU3MPOBATb BPEeA, HAHOCKMMBIA OpraHvM3My BubGpauusMu,
orpaHuMuMBanTe BpeMsi paboTbl Ha annapaTte. [enante nepepbiBbl, YTOObI AaTb BPEMS
pyKaM OTAOXHYTb. TakXXe pekoMeHAYeTCs n3beratb NOCTOSAHHOW eXXeAHEBHOW paboTbl Ha
BMGpMpYIOLLMX annapaTtax.

4. Komnnekrauumsa
BvubponnuTa nocraBnseTcs B HAAEXHOM AEPEBSHHOM SILLMKE YacTUYHO CObpaHHas.
Mocne TOro Kak Bbl M3BNeYeTe BCE M3 YNaKOBKM, Bbl AOMHKHbI MONYyYMTb Creaylouiee
(Puc.1):
1. PeBepcuBHas Bubponnunta
2. PykoBoACTBO Monb30BaTens U MHCTPYKLUMS NO 3KCrslyaTaummn ABuraTens
3. MakeT C KpenexHbIMK 31eMeHTaMK, coaepxawyni (Puc.2):

Puc.1

4. KonecHasi KOHCTpyKUWMS (ONUMOHANBHO)
[JononHutensHas nnatdopmMa ans MoLleHus (OnLUMOHabHO)




PeBepcusHas Bubponaura Moaenb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

=110 miox20 x4 N

&

OPTIONAL
oo 0 Milx20 %3
@?ﬂﬁl?,_ M10 x 35

Puc.2

5. C6opka
Cnegyst HMKEN3NOXEHHBIM MHCTPYKUMSAM, Bbl 3@ HECKOSIbKO MUHYT cobepeTe
BMGpONIUTY.
Pyuka ynpaBneHus
MNOTHO BCTaBbTe KOHEL, PYyNeBOM KOJIOHKM B COOTBETCTBYtOLlEe yrnybneHune Ha
OCHOBHOM ycTpoicTtse. M 3akpenuTe ¢ noMoLubio 60n1ToB M10x20, NPY>XMHHBIX U NMIOCKUX
raek (Puc.3).

Puc.3
KonecHas KOHCTpykuusi (ONuMOHaNbHO)
Mpukpenute CcoOpaHHYD KOMECHYD KOHCTPyKUMIO K paboudein nnatdopme,

ncnonb3ys 6ontel M10x20, Npy>XMHHbIE K NNockue ramku(Puc.4).
|

\‘




PeBepcusHas Bubponaura Moaenb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

Puc.5

Mepen HayanoM paboTbl ybepuTe KONECHYH KOHCTPYKLUMIO, KaK NMOKa3aHo Ha
n3o6paxkeHnu Boiwwe (Puc.5).

MpukpenuTe NnaTHOpPMy ANns MOLLEHMS KaK NOKa3aHO Ha M306paxeHun Bbilue.
CoBMecTUTe OTBEPCTUSI Ha pabouelt nnatdhopme, NnatgopMe AN MOLLEHUS U
3a)XXKMMHOM nnaHke. W 3akpenute npu nomolum 6ontoB M10x35, Npy>XMHHbIX M NMIOCKUX

raek.

Bubponnuta nocrtaBnsieTcs 3aBoAoM 6e€3 Macna B kapTepe
auratens. MNepea nyckoM B paboTy 3aneiTe pekoMeHA0BaHHOE
Macsio B KapTep ABuraTesnst 40 Heo6X0AMMOro YPOBHS.




PeBepcuBHas Bubponauta Mogenb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

6. YCTpOoMCTBO BUGpONINTDI

TywGnep swxuramn \

MNepexmovarens Han-
PARNEHMA ABHKESHUR

e\

Pyuka

Bo BpeMs paboTbl Ha BUGpONANTE MCMONb3YMTE PyYKM 4151 NOBOPOTOB U KOHTPONS
ABWXEHWS.

MepeksiroyaTesib HanNpaB/ieHUS ABMKEHUS

MNepeaBuHbTE pblyar Bnepes Ans ABMKEHWS BMOpONIUTLI Biepes Win Hasag Ans
ABWXeHUS Hasaa. MNpu cpegHeM nonoXKeHnn nepekovaTens - annapat oyaet
0OCTaBaTbCs Ha MecTe.

11



PesepcusHan subponnuta Mogenb | ‘ | -
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

PerynupoBka CKOpOCTH

Pblyar KOHTPONMPYeT CKOPOCTb paboThl ABUraTtens, Npu nepeMeLLeHnmn ero B
YKa3aHHble no3uumn BubponnuTta byaet paboTaTb COOTBETCTBEHHO MEANIEHHEN UK
bbicTpei.

3aulesika pyJsieBo KOJIOHKHU

C noMoLLbto 3aLLENKN MOXHO PEryIMpoBaTh MOMIOXKEHNE PYSIEBOM KOMIOHKM.
BepTukanbHoe - Ans XpaHeHUs 1 TpaHCNOPTMPOBKK. M paboyee nonoxkeHune nog yriom.

3auen ona nogbeMa

Mcnonb3yeTcs npu nepemeLleHnn BMbponanTbl C MOMOLLbIO NOABEMHOMO KpaHa.

Koxkyx peMHA

CHMMUTE 3TOT KOXYX, Y4TOBbI MONY4YNTb AOCTYN K KIIMHOBOMY peMHI0. Hukoraa He
3anyckanTe BUOPOM/IUTY CO CHATLIM KOXYXOM. ITO MOXET NPUBECTM K CEPbE3HBIM
TpaBMaM.

Bu6bpartop

[lBuratenb nepeaaeT KpyTALWUA MOMEHT Yepe3 peMEHHYI0 nepeaady Ha Ban
3KCLIEHTPpUKa BMOBpaTopa, KOTOPLIN 3aKpensieH Ha paboyelt nnuTte. Paboyas nauTa
nepegaeT BM6paLMIO Ha YN/IOTHSEMYIO MOBEPXHOCTb.

Tymb6nep 3a)kuraHus

3anyckaet asuraTenb. MonoxeHue "ON” - gpuratens pabotaet, "OFF” - BbIK/IOYEH.

LLinaHr 3ameHbl Macna

Mcnonb3oBaHne oTpaboTaHHOro Macsia MOXeT MPUBECTU K Cepbe3HbIM MOSIOMKaM
AaBuratens. CBoeBpeMeHHasi 3aMeHa Macsa KpanHe BaXkHa Ansi HopMasibHOW paboThi
BCeW cucTeMbl. MMBKMIA WNaHr Ans 3aMeHbl Macnia AenaeT 3Ty npoueaypy npotle(Puc.6).

Jamena macna

Puc.6
O6wme pekoMeHaauum nNo BbI6OpPY TOMsIMBa U Macna
PekomMeHaaumm No Tonnuey
Mcnonb3ynte HEITUNMPOBAHHBIN 6EH3UH C OKTAHOBLIM YMCIOM 92. Hukoraa He
NCNONb3yNTE CTapbli UK 3arPsA3HEHHbIN GEH3MH, UM CMECb MAc/o - 6EH3NH.
N3b6erariTe nonagaHus rpssv UAn Boabl B TOMMBHBIN 6ak.
Bbixog 13 CTpost ABuratenst no npuynMHe UCronb30BaHNS
Heka4yeCTBEHHOro Mau CTaporo TOM/IMBa, a Takxke Tornsmea C
HECOOTBETCTBYIOLLMM OKTAHOBbBIM YNC/TIOM HE MOANEXUT
rapaHTUMHOMY 06CNTYXXUBaHMUIO.

12




PesepcusHan subponauta Mogens | ‘ | -
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

XpaHuTe TOMNAMBO B CrieuMasnibHO NpeAHasHaYeHHbIX AN 3TOM LEN eMKOCTSX.
3anpeLaeTcs Ucnonb3oBaTb A1 XPAHEHMS KaHUCTPbl U3 NULWEBOro NaacTuka.

3anpaBka TOMJMBOM MNpPOBOAUTCS MPU BBLIK/IOYEHHOM ABUratene u B MecTax C
XOpOoLWnM NpoBeTpmBaHmneM. Npun paboTe ¢ TONMBOM 3anpeLwaeTcsl KYpuUTb U MPUMEHSITb
OTKpbITBIN  OroHb. He ponyckaetca pas3nveB TonnmBa. Hapgo npepoTBpallaTth
MHOIOKpaTHOE WM AONrOBPEMEHHOE KacaHWe KOXW C TOM/MBOM, @ TakKXe BAbIXaHUS
TOM/IMBHbIX NApoB. 3anpeLlaeTcs A0CTyN AETEN K TOMMBY.

He 3anonHsiTe TonmMBHbLIA 6ak NOAHOCTbIO. 3anvBanTe 6€H3MH B TOMIMBHBIN Hak
[0 YPOBHSI MPUMEPHO Ha 25 MM HUXKe BEpPXHEro Kpas 3a/IMBHOM FOpMOBWUHBI, YTOObI
OCTaBUTb MPOCTPAHCTBO A/ TEMNJOBOro paclumMpeHust Tonnuea. [locne 3anpaBKu
TONNMBHOro H6aka ybeanTecb B TOM, YTO NPO6Ka 3a/IMBHOMN rOP/IOBMHbI 3aKpbiTa I0/HKHbIM
obpazom.

PekoMeHgauum no Mmacny

MoOTOpHOE Mac/o SBASETCS BaXKHbIM (DaKTOPOM, BAMUSIOWMM Ha CPOK CAyXObl
Asuratensi. HeobxoanMo CcBoeBpeMeHHO NpPomM3BOANTb 3aMeHy Macna B KapTepe.

Kaxxablii pa3 nepea 3anyckoMm ABuratenst HeobxoaMMo NpoBEpUTL YPOBEHb Macsa
B KapTepe, Npy HeobXxoAMMOCTM A0NUTb.

PekoMeHAyeTCs NPUMEHATb MOTOPHOE Macno ANs YETbIPEXTAKTHOro H6eH31HOBOMo
asuratenst SE n SFAPI no cucteme knaccudmkaumm API, nnm SAE10W-30, uto aBnsieTcs
SKBMBANeHTOM kracca SG.

Henb3s NpUMeHaTb Macno Anst ABYXTAKTHbIX ABUraTeNeN.

BsizkocTb Macna BblbMpaeTcs B 3aBUCMMOCTM OT TeMmnepaTypbl OKpyXXatowero
BO3AyXa, Npu KoTopoM byaeT pabotaTb reHepaTop (Puc. 7).

HiE COPTA MACER

[T

20W40, 20W50
15W40, 15W50
10wW40
10W50

Siausien CORTA MACOR

-30°-20°-10° 0° 10° 20° 30° 40°

Puc.7

HecBoeBpeMeHHasi 3aMeHa Macna, paboTa Ha Macne, oTpaboTaBLUEM CBOW pecypc,
pabota Ha MNOCTOSIHHO TMOHMXEHHOM YpPOBHe Macna, pabota Ha Macne, He
COOTBETCTBYIOLLEM TEMMNEPATYPE OKPY>KaloLEN Cpeabl, NPUBEAET K BbIXOAy M3 CTpost
Asuratenst BU6ponanTbl U HE MNOANEXUT PEMOHTY MO rapaHTUN.

MNpw BBOAE B 3KCM/TyaTauuio HOBOro ABUraTtesns nepeyto 3aMeHy Macna Heobxoanmo
caenatb nocne 5 mMotoyacos paboThl, BTOPYK 3aMeHy 4epe3 25 moTovacos. Kaxkaas
nocneayowas 3aMeHa Macna B gsuratene npovssoanTtcs vyepes 50 MmotoyacoB paboThl.

13




PesepcusHan Bubponauta Mogennb | ‘ | -
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)
Hauano pabotbi
3anuBKa TorJimBa
3anonHUTe TOMMBHBLIN 6aK, Kak 3TO OMMCaAHO B PYKOBOACTBE MO 3KCMJlyaTaumu
Aasuratens. Bcto nogpobHyto MHbopMaumio 06 MCnonb3oBaHUM ABUraTens Bbl Hangerte
TaM.
3anyck asurartens
1. NepeaBuHbTE pblyar TOMJIMBHOIO KanaHa B nonoxeHue “ON”.
2. YT0bbl 3aMyCTUTb XONOAHbIA ABUraTeNb, NEPECTaBbTE APOCCE/bHYIO 3aC/IOHKY B
nonoxexue “CLOSE".
3. Ytobbl nepe3anycTuTb MPOrpeTbii  ABUraTeNlb, MOCTaBbTE APOCCENbHYIO
3ac/IoHKy B nonoxeHne “OPEN”.
4. MNepeaBUHbTE pblyar perynnMpoBKM CKOPOCTU nMpuMepHO Ha 1/3 oo no3vumum
“FAST".
5. YCTaHOBUTE NepeknovaTeNlb  HamnpaBfieHUs ABMXKEHUS B HeEMTpanbHoe
NosIOXeHue.
6. BkniouuTe asurarteno.
7. MNpounsBeanTe HEOH6XOANMbIE AENCTBUSI CO CTAPTEPOM.

PyuyHo# cTapTep

MeafnieHHO MNOTSHMTE 3a LWHYp CTapTepa A0 Tex Mop, MoKa He Mo4vyBCTByeTe
COMpOTUBAEHMNE, 3aTeM C YCKOpPeHueM fAepHute ero. I mMeaneHHo BepHWTe LWHYp B
NCXOAHOE NOJOXEHME.

Echn ppoccenbHas 3acnoHka 6blna 3akpbiTa, nepeaBvHbTe €€ B MOJSIOXEHUe
“OPEN", KaKk TO/IbKO ABUraTenb nporpeercs.

Mocne TOro kak Asuratenb MpOrpeeTcs, nepeaBuHbTE pbluar perympoBKu
CKOpoCTW Breped, 4Tobbl yBennuuTb 060pOTbl ABUratens. A pblyar HanpabieHUs
ABVKeHUs nepeaBnHbTe B HEO6X0AMMOM HanpasneHun. BubponnuTa HayHeT paboTtaTthb U
ABUraTbCs.

Mpsamoe n obpaTHOe HanpasBnieHe ABMKEHNS

HanpagneHue, B KOTOpOM ByAeT ABMraTbCs annapaT, onpeaenseTcs Noa0XKeHNeM
nepeknyaTens HanpasneHus asmxerHus (Puc. 8).

14




PeBepcusHas Bubponaura Moaenb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

@0 =lol 2

Puc.8
1. YTo6bI BU6pONNNTA ABMranack Bnepen - nepeaBnHbTE pblyar Brnepea.
2. Mpwn HenTpanbHON No3uuun annapaTt byaeT BM6pUpoOBaThb Ha MeCTe.
3. ECnv Hy)KHO ABUraTbCs Ha3aj - NepeaBuHbTE pblyar Ha cebs.

Pa6ouunit npouecc

HE ncnonb3yiite BUOPONAUTY Ha CMLIKOM TBEPAbIX NMOBEPXHOCTSAX, B MPOTUBHOM
cnydae annapat 6yaeT «npbiraTb», NOBpeXaas ABUraTesnb U pabouyto nnathopmy.

MoyBa cUMTAETCA AOCTATOUHO YMNIOTHEHA, KOMAa Bbl HAUMHAETE OLLYLLATb 3aMETHYHO
otaady. Ckonbko pa3 npuaetcs o6paboTaTb NOBEPXHOCTb ANA AOCTUXXEHWUS TAKOro
pe3ynbTaTa, 3aBUCKT OT TUMA W BaXXHOCTN 0bpabaTbiBaEMOro MaTepuana.

Korna annapatT ABWMXXETCS Ha3az, YnpaBnsTb el cneayeT, ctos 60KOM, YTobbl BUAETb
BECb MaplUpyT [ABMXEHUS W u36exaTb CTONKHOBEHMM C 4eM-nnbo. Ocobyio
OCTOPOXHOCTb cneayeT cobntoaatb, 0bpabatbiBas rpybyto U HEPOBHYHO NMOBEPXHOCTb.

HanpaBnainte BuGpoOnaMTY, HO NO3BOSbTE €W  BbINOMHATL  paboTy
camocTosiTeNnbHo. He cneayer cunbHO AaBUTb MKW TONKaTb. Bo-mepBbix, 3TO He AacT
MaKCMMasbHOro pesynbTaTta. Bo-BTOpbIX, BUGpaLns, nepeaaBaeMas Ha pyku onepaTopa,
yCcUnuTCs.

Ha poBHbIX NMOBEPXHOCTSX annapaT HaYyHeT ABMXKEHWE CaM, U A0BOJIbHO 6bICTpo. Ha
PbIX/IbIX WM HAK/TOHHbIX MOBEPXHOCTSAX MOXET noTpeboBaThCcs HEHOMbLIOE YCUNUE,
yTO6bl NPUBECTM BUOPONNUTY B [IBUXKEHUE.

Ans  MOLLEHUs UCMONb3yMTe CheuManbHO  pa3paboTaHHylo  MONIMYypPETaHOBYIO
nnatgopMy. OHa CHM3WUT BMOpALIMM U PUCK MOBPEXAEHUS YNNIOTHSEMOro MaTtepuana.
Takast nnatdhopMa NOCTaBNSETCSA OMNLMOHANBHO.

Ecnn nouyBa uyepecuyp BnaxxHas, AauWTe el MpOCOXHYTb nepen obpaboTkoM,

15



PesepcusHan Bubponauta Mogennb | ‘ | -
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)
MHaye Bnara 6ygeT ckneuBaTb YacTMLUbl MOYBbI U MewaTb MOJYYEHUIO >KENaeMoro
pesynbTaTa.

N HaobopoT, ecnmn noysa Yepecyyp cyxasi, Yto npu obpaboTke NOAHNUMAETCS MNbifib,
e€ cneagyet cnerka yBNaXHUTb. OTO 3alUMTUT BO3AYLHLIA (GUALTD U yAyYLWKUT
nony4aemblii pesynbTar.

Heckonbko coBeToB npu paboTe Ha HAaKIOHHbLIX MOBEPXHOCTSIX.

1. MakcuManbHbIM yron HaknoHa 20° bonbluniA yron HakloHa MOXET MOBPeauTb
Asuratenb. CMaska MOXET pacrnneckaTbCs U He ByaeT BbIMOMHSATb CBOM (PYHKUMK, YTO
npuBeaeT K CePbe3HbIM MOJIOMKAM.

2. Onepatop He A0/MKEH CTOATb HUXe YPOBHS BUOPOMINTBI.

3. Bceraa HauMHanTe ABMXKEHWE CHU3Y CKITOHA M ABUranTecb BBepX. Ecnun annapat
6e3 npobnem 3aenet BBEPX, NPU ABMXKXEHUN BHU3 HUKAKMX NPO6SEM TOYHO HE BO3HUKHET.

OkoHYyaHue paboTbl

[Na 3KCTPEHHOro BbIK/KOYEHUS MPOCTO MepeBeauTe Tymbnep 3aXuraHuvs B
nonoxexuve “OFF". B 06bl4HbIX YCNOBUSIX NpOU3BEANTE Creaytowwue npoueaypsi:

1. MNepeaBuHbTE  NepeKNYaTeNb HanpaB/ieHUsl [ABWXKEHUSI B HEWTPaAsbHYHO
no3uuumio.

2. OcTaHoBUTe ABUraTtefib, NepeaBuHYB pblyar peryivMpoBKMU CKOPOCTU B HWDKHee
nonoXxeHue.

3. [JaWiTe aBMraTento OCTbiTb 2 MUHYTbI, 3aTEM BbIKIHOUUTE €rO.

4. MepekpoiiTe knanaH noaa4yn Tonauea.

He 3akpbiBanTe ApOCCENbHYO 3aC/OHKY, MOKa ABUraTeslb HE OCTbIHET. TO MOXET
NPUBECTM K NOXapy W NOBPEXAEHMWIO ABUraTensl.

Bo BpeMs npocTos nepeBoAuTE pblyar peryfMpoBKM CKOPOCTM B MOJSIOXKEHUE
“"SLOW", 3TO NOMOXET CHM3UTb Harpy3Ky Ha ABuraTesb U NPOAUT CPOK ero cnyxobl.

7. NoagbveM/TpaHCNOPTUPOBKa
CBeprer C TEXHNYECKMMN AaHHbIMWU, YTOObI YTOYHUTb BEC BM6pOI‘IJ‘IMTbI.
YT106bI M36EXaTb PUYCKa BO3ropaHus, p,aﬁTe ABUraTesiO NOTHOCTbIO OCTbITb MPEXAE,
yeM nepemellaTb YCTPOUCTBO.




PeBepcusHas Bubponaura Moaenb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

Ans noagbema BWOPOMIUTLI MCMONb3YWTE CneuManbHbI 3auen CBepxy Kopnyca
(Pnc.9).

Mcnonb3yinTe Tpockl MK Lenu C COOTBETCTBYIOLLEN MPY30MOAbEMHOCTbIO.

Mepemelwate BUOBPONANUTY CleayeT CTPOr0 B BEPTMKANIbHOM MOSIOXKEHWUM, He
nepeBopayYnBanTe n He Knaaute eé Ha 60K, YToObl NPefoTBPaTUTL BbIIMBAHME TOM/MBA
nnn Macna.

Puc.10

Mcnonb3yiTe cneuuanbHyto 3allesiky Ha Py/IeBOM KOMTOHKE, UTOBbl 3aKpenuTb €€ B
BEPTUKA/IbHOM MOMOXEHUM ANt TPAHCMOPTUMPOBKK M XpaHeHus (Puc.10).

HapeXxHo 3akpenuTe YCTPOWCTBO C MOMOLLUbIO TPOCOB UM KPIOKOB Mpexae, YeMm
HAUYMHaTb MOABEM.

MazseHne BMEPONINTBLI NPU HEMPaBUIIbHBIX NOALEME U
TPaHCMOPTMPOBKE MOXET MOB/EYb 3@ COBOI Cepbe3Hble
MOJIOMKW U [laXKe paHeHus. ByabTe KpaliHe BHUMATESbHbI.

17




PeBepcuBHas Bubponauta Mogenb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

8. 06cnyxuBaHue

MpaBunbHOE 1 CBOEBpeMeHHOoe 06CTy)KMBaHWe NpoaanT CPoK Cyx6bbl BUOpONAUTHI.

E)xeaHeBHOe ob6cnyxxuBaHue

1. BbikntouMTe ABUraTeNb M AaWUTE €MY MOJTHOCTbIO OCTbITh.

2. OTKNIOUMTE MpOBOA OT CBeun 3axuraHuvs. W ocmoTpute e€ Ha npeamer
Aedopmaumni.

3. OuncTUTE YCTPOMCTBO OT 3arpsi3HEHWUIA NMPU MOMOLLM MSIFKOW TKaHM, Mblaecoca
NIn OKaToro Bo3ayxa.

4. TwaTenbHO OCMOTPUTE YCTPOMCTBO Ha NpeAMET MOSIOMOK WUAN OTCYTCTBYHOLLUMX
6onTos.

5. CMaxbTe BCe [ABWXKYLUMECS 3NIEMEHTbI BbICOKOKQYECTBEHHBIM  MALUMHHBIM
Macsiom.

6. MoBepxHOCTb paboyei NnaThopMbl HEOBXOAMMO OUULLATL OT NPUIUMLLEN FPA3K,
KaK TOMbKO OHa McnadkaeTcs. [Ans AOCTUXKEHWUS HaWMydLlero pesynbraTa OHa AO/MKHA
ObITb POBHOM W FNaAKOW.

Ans ouncTkm yctpoiictea HE ncnonb3yinte BoAsiHbIE MYLLKW.
MonagaHve BOAbl B YacTu ABUraTens, BO3AyLWHOro ¢punbTpa
WNN Apyrux Aetanen BU6ponanTbl MOXET NPUBECTU K
MOJIOMKaM.
7. NopknounTe cBevy 3axXuraHus.

NMpoBepkKa KJIMHOBOIro peMHS

Ansa obecneyeHns NOMHOTHI Nepefavy MOLWHOCTM OT ABMraTens Ha 3KCLEHTPUK
BMOpaTopa KIMHOBOW peMeHb O/KEH OblTb B XOPOLUEM COCTOSIHUM.

1. BoikniounTe aBuratenb M AanuTe eMy MosIHOCTbIO OCTbITh.

2. CHMMUTE KOXYX K/TMHOBOIO PEMHS.

3. lpoBepbTe cocTosiHMEe peMHs. Ecnv pemeHb npoTepT, HagopBaH WK 3aMeETHbI
NHble NOBPEXAEHNs, OH AO/MKEH bblTb HE3aMeAUTENbHO 3aMEHEH.

3aMeHa K/IMHOBOIro peMHs

1. CHMMUTE KOXYX KTMHOBOro peMHs (Puc. 11).

2. OTcoeguHUTE NPYXXUHY, HAaTArMBAIOLLYHO PEMEHD.

3. 3aMeHuTe CTapbi peMeHb Ha HOBBIW.

4. YpocTtoBepbTeCb, YTO peMeHb NpaBW/IbHO fer B Ma3bl BasoB ABuraTtens u
BubpaTtopa.

5. YcTtaHoBUTE Ha MeCTO NpPY>XWHY, NpOBepbTE HATSHKEHME PEMHS.

6. YCTaHoBMTE Ha MeCTO KOXYX K/IMHOBOIO pEMHS.




PeBepcusHas Bubponaura Moaenb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

Puc.11

OcTeperanTech 3aXUMaHUa NanbLEB MeXay PEMHEM U BanlaMu.

3amMeHa Macsna B Bubpartope

Ana nopaepxaHusi Bubpatopa B paboyeM COCTOSsHUM HeobXoAMMO MEHSITb Macso
kaxkable 200 MmoTo4acoB. Mcnonb3yinte Automatic Transmission Fluid Dextron III, Mercon,
EXXON (ESSO) NUTO H-32 unu nx aHanorw.

1. [laiiTe BpeMsi OCTbITb YCTPOMCTBY.

2. Cnerka HaknoHuTe BUOPONIUTY B CTOPOHY OTBEpPCTUS ANS CvMBa Macna, Ytobbl
NMETb BO3MOXXHOCTb MaKCMMasnbHO yAanuTb BCe TBepAble YacTuLbl, KOTOpble MOryT 6biTh
B Macne.

3. OTkpyTMTE 6ONT, 3aKpbiBalOWMA OTBEpCTUE Ans camBa. CnelTe Bce cTapoe
Macno M BHMMaTeNbHO OCMOTPUTE Ha NpeaMeT MeTaIYeCcKnx YacTuu,.

4. 3akpyTtuTe 06paTHO 6ONT. M BEpHWUTE YCTPOMUCTBO B BEPTUKANILHOE MOSIOXKEHUE.

5. 3aneiTe cBexee Macso Yyepes crneumanbHoe OTBEPCTHE.

6. CMaxxbTe 601T repMeTUKOM M MIOTHO 3aKpyTUTe ero obpaTtHo.

HE 3anvBaiTe CIMWKOM MHOMO Macna. 3TO MOXET NPUBECTU K 3KCTPEManibHOMY
NOBbILLEHNIO TeMNepaTypbl B npouecce pabotsl (Puc. 12).

Puc.12
O6cny)xuBaHue aBurartens
Bce HroaHcbl 06CNy)XMBaHWUS ABUraTens onMcaHbl B PYKOBOACTBE MO 3KCMyaTaumm
ABuraTens.

19



PeBepcuBHas Bubponauta Mogenb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

9. XpaHeHue

Echn Bbl He nnaHupyeTe ucronb3oBaTb BMbponauTy B 6nvkavwme 30 AHeMN,
npousBeauTe cneaytolime AencTBus, YTobbl MOArOTOBUTL YCTPOMCTBO K XPaHEHMIO.

1. MonHocCTblO CnenTe TOMIMBO. B TeyeHne ANMTENBHOrO 3acTOS OHO MOXKET
3arycrteTb W NoBpeanTb AeTanun YCTPOMCTBA. TakxKe TOM/IMBO MOXET UCMYCKaTb BPeaHble
napebl.

2. 3anycTuTe ABUraTesnb U A0XANTECh CAMOCTOSITENBHOW OCTAaHOBKUW. STO MO3BONUT
yAanuTb OCTaTKM Tonamnea 13 6aka un kapbropaTtopa.

3. Moka ABuraTesb NOHOCTLIO HE OCTbIN, C/IENTE CTapoe Mac/o U 3anenTe HOBOe,
cneays MHCTPYKLUUSIM B PyKOBOACTBE MO 3KCMyaTauun aABuraTtens.

4. [JaiTe ABUraTento OCTbiTb, 3aTEM CHUMUTE NMPOBO/, CBEYM 3aXKUraHUS, OTKPYTUTE
eé u 3anente 60 Mn SAE-30 BbICOKOKQYECTBEHHOIO MaluMHHOMO Macna (Puc. 13).

MNepen cneayowmMM BKAOYEHMEM 0053aTeNbHO yaanuTe BCE Mac/o U3 CBEYU
3aXKUraHUS.

5. Mpu MOMOLM YMCTOM MSArKOM TKaHW ybepuTe BCE BHELUHWE 3arpsi3HEHUS U
MPOYMCTMTE BO3AYLUHbIN PUNBLTP.

HE ncnonb3ynte cunbHOAEWCTBYIOLNE YUCTSLLNE CPEACTBA U PacTBOPUTENM Ha
OCHOBE 6eH3MHa AN YNCTKN MIACTUKOBBIX 3NIEMEHTOB.

6. 3aKkpenuTe pyneByto KOJIOHKY B BEPTUKA/IbHOM MOSIOXKEHUN

7. XpaHute BMOGPOMIUTY B BEPTUKA/IbHOM TMOSIOKEHUM B  YUCTOM, XOPOLIO
NPOBETPUBAEMOM MOMELLEHUN.

HE ocTaBnsiiTe BMO6pONAUTY C TOM/IMBOM B MJIOXO MPOBETPMBAEBOM MOMELLEHUN,
0cobeHHO TaM, rae napbl 6eH3MHa MOryT AOCTUIHYTb OTKPBITOrO OFHS MW UCKP.




PeBepcuBHas Bubponauta Mogenb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

10. PacnpocTpaHeHHble HEUCNPABHOCTHU

HewncrnpaBHOCTb

MpuynHa

Cnocob ycrpaHeHus

[Buratesnb He
3anyckaeTcs

1. CBeyva 3aXuraHus He NOAK/IoYEHa.
2. OTCyTCTBYET UNK NSIOX0E TOMSIMBO.

3. Pblyar perynmpoBKM CKOPOCTU HE B
CTapTOBOM MO3ULINW.
4. OTKpbITa gpoccenbHas 3acoHKa.
5. 3arpsisHeH TOMMBOMPOBOA.
6. CBeuu 3arpsisHeHbl.
7. [Buratenb 3anur.

1. MoakmoumTe CBEYY 3aXKUraHus.
2. 3aneunTe cBexee TOMMBO.

3. YCTaHOBUTE pbiMar B NMPaBIbHOE MOSIOXKEHVE.
4. [lns xonoAHoro crtapTa ApoccesbHast
3aC/IOHKa A0/MKHA 6bIThb 3aKpbiTa.

5. MpouncTuTe TONMBONPOBO/.

6. MouncTUTE UM 3aMEHUTE CBEYY.

7. MonoXanTe HECKONBbKO MUHYT U
nonpobyinTe cHOBa.

[BuraTenb pabotaer

1. T1noxo noagknoyeHa ceeva
3aXKMaHuS.
2. OTKpbITa gpoccernbHas 3ac/IoHKa.
3. 3arpsi3HeH TOnIMBOMNPOBOA.
4. Bo3ayluHbIA PUNBTP 3arpsisHEH.

1. MpaBWbHO NOAKMIOUMTE CBEYY
3aXKUraHus.
2. 3aKpoWiTe APOCCENbHYIO 3aC/IOHKY.
3. MpouncTmTe TONIMBONPOBOA, 3aseliTe
cBexee TOoM/MBO.

pbiBKaMu . 4. Mpounctute nnm 3aMeHuTe PUIBLTP.

5. Boga wm rps3b B TOMIMBHOU o N
5. CnewuTe cTapoe TOMNJMBO U 3anenTe

cucTeme.
cBexee.
1. Mano macna. 1. 3aMeHuTe Macno.
[Buratenb 2. 3arpsisHeH BO3AyLUHbIA GUILTP. 2. Oumnctute Bo3AYLUIHbIN DULTP.
neperpesaeTcs 3. Hert pgocryna Bo3ayxa. 3. CHMMUTE KOpMyC U NOYUCTUTE.

[suratenb He
pearnpyeTt Ha
nepeknoyvaTesnb
CKOpPOCTH

3arpsisHeHMs MeLLaloT nepegaye
curHana.

Ounctute 3arpsisHeHMs.

BubponnuTa «npbiraer»
UK YNIOTHSIET
HEPaBHOMEPHO

YNnoTHAeMas NOBEPXHOCTb CIULLKOM
TBEpPAAsA WM YCTAHOBMEHA BbICOKas
CKOpPOCTb.

CHusbTe CKOpPOCTb ABUraTtend.

21




PeBepcuBHas Bubponauta Mogenb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

11. FapaHTHitHbIE 06513aTenbCcTBa

Bcto HeobxoaMMYL0 JOKYMEHTALMIO HA NPOAYKLMIO MOXHO NOMYy4YMTb, 06paTMBLUNCD
B mnman unn K NpeacTaBuUTeNto/annepy B BalleM pernoHe/CcTpaHe.

FapaHTUMHBLIA CpOK YycTaHaBnmBaeTcs 12 mecsueB mnn 1200 MOTOYacoB CO AHS
NPOAAXM KOHEYHOMY MOoTpebuTento.

MonesHbld CpoK 3KchnyaTauum — 5 (naTb) neT npu ycnoBum cobntofgeHusi BCex
NpaBwi 3KCNyaTaunm n TEXHNYECKOro 06CyKMBaHUS.

KoHcepBaunsi 0bopyaoBaHMs He NpeaycMOTpeHa 3aBOAOM U3rOTOBUTENEM.

O6wwue ycnoBus rapaHTum

FapaHTUNHOE O06CNY)XXMBaHWE OCYLLECTBSIETCH, €CNM MPUYMHOM HENCNPaBHOCTU
obopyaoBaHus CTano MCMONb30BaHME 3aBOAOM W3rOTOBUTENIEM  HEKAYECTBEHHbIX
MaTepuanos, HapyLeHNe TEXHONIOMMN NMPON3BOACTBA, AonylleHne 6paka 0bopyaoBaHMS
N ero OTAENbHbIX Y3/10B, arperatoB M COCTaBHbIX YacTeil. YCTpaHEHNE HEMCNPaBHOCTM
MOXET OblTb OCYLLECTBNEHO MPOBEAEHMEM PEMOHTA WM  3aMEHbl HEWUCNPABHOM
Aenanu/ysna arperata, a Takxe obopyaoBaHusa B LeNoM (TONMbKO ANns Cy4vaes, Koraa
PEMOHT U BOCCTAHOBNEHNe 060pyaoBaHUS HEBO3MOXHO OCYLLECTBUTD).

Mpn 3TOM npaBoO BblI6Opa BLIMOMHATL PEMOHT /IMO60 3aMeHy, a TaKXe KakuMm
CNocoboM BbIMOSIHATL PEMOHT, NMPUHAANEXUT paboTHMKAM CEPBUCHOMO LIEHTPA.

3aMeHeHHble AeTanuM  nepexoasT B COBCTBEHHOCTb  CEPBMCHOMO  LIEHTpa.
F@apaHTUMHLIM CPOK Ha AeTanM W KOMMEKTyloWMe arperaTta, 3aMeHeHHble NMbo
OTPEMOHTUPOBaHHbIE B paMKaX rapaHTUMHOrO 0BCNY>XXMBaHUS, UCTEKAET OAHOBPEMEHHO
C UCTEYEHNEM FapaHTUMHOIO CpoKa Ha 0bopyaoBaHue.

B uensx onpegeneHns npuvyMH OTKasa M/WM xapakTepa MOBPEXAEHWUN u3genus
NpomM3BOAMNTCS AMarHoctuka obopyaoBaHusi cpokoM 10 paboumx AgHeM C MOMeHTa
nocrynneHns obopyaoBaHUsi B CEPBUCHBLIA LeHTp. o pe3ynbTaTaM AMarHOCTUKM
NMPUHMMAETCS pelleHne 0 PEMOHTE mu3aenus, Nbo oTkase B o6cnyxxmBaHuu. MNpu 3ToM
nsgenne NpUHMMAETCS Ha AMArHOCTUKY TOJSIbKO B MOJTHOM KOMMJIEKTAUMM, MPU Hann4mm
nacrnopTa C OTMETKOWN O AaTe MpoAaXu 1 LITaMrnoM OpraHn3auMn-npogasLa.

FapaHTUHHbIE 06513aTeNIbCTBA HEe PacnpoCTPaAHAIOTCS Ha:

1. Ywep6, npuunHeHHbIN ApyromMy obopyaosaHuio, paboTaroLeMy B CONPSHKEHNM C
JQHHOWN TEXHUKOW;

2. BbICTpomn3HaLlLMBaOLWMECS 3anacHble YacTu;

3. O6blYHbI (HOpManbHbIN) M3HOC 060pPYAOBaHUS B MPOLIECCE IKCMnyaTauum;

4. ToNOMKK, KOTOpble BO3HWUKN MOC/E UCNOSIb30BaHUSA 060pya0BaHMS COBMECTHO
C ApPYrMM He noaxoaswmM Ans 3Toro obopyanoBaHueEM;

5. TonoMku, BbI3BaHHbIE (HOPC-MaXXOPHbIMKU OBCTOATENBbCTBAMM, HECYACTHbLIMU
cnyyasiMu,  CTUXUAHbIMKM - 6eacTBUSIMKM,  NpeAHAaMEPEHHbIMU WM HEOCTOPOXXHbIMMU
AENCTBUSAMM COBCTBEHHUKA 060pyA0BaHMS! UM MPUBMIEYEHHBIMU UM NTULI@AMU WU TPETLUX
vy, B TOM 4YuCne npu OCYyLLEeCTB/IEHUN TPAHCMOPTUPOBKU. A Takxke JtobbiIM BHELLIHUM
BO3aenCTBUEM  (DU3NYECKMM, XMMUYECKUM, 3MIEKTPUYECKMM), HEOBPEXHOCTbIO B
obpallleHnKn, CaMoCTOSITENbHBIM PEMOHTOM (MoaudMKaumen), npeHebpexeHnem B

22



PeBepcuBHas Bubponauta Mogenb

TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)
06CJ'IY)KVIBaHVIVI n XPaHEHUN, Hecobn r0geHNEM pernamMmeHTa TEXHNYECKOrro
obcnyxuBaHus;

6. [lonoMKkn, BbI3BaHHbIE HenpaBW/ibHbIM  MOHMMAHMEM  MHCTPYKLUUMN MO
SKCrjtyaTauumn, CoO3HaTe/IbHbIM NN C)'Iy‘-IaI‘/JIHbIM, paBHO KaK n ee HecobnogeHneM.

FapaHTUHbIE 06513aTENIbCTBA NOJIHOCTbIO AHHYJIMPYIOTCS B CNyYasx:

1. WcTteyeHunsa cpoka rapaHTuu;

2. Hannuma noBpexaeHur, BbI3BaHHbIX MOMAJAHMEM BHYTpb arperaTta
MOCTOPOHHMX NPEAMETOB, BELLECTB, XXUAKOCTEN, YacTUL U NbiK;

3. Hanuuusa paspylweHus aetanein co cnegamm XMMUMYECKOM KOPPO3WM, @ Takxke
MEXaHWYECKUX NOBPEXAEHWNN;

4. Hecobnogenns npasun aKcnayaTauumn obopyaosaHms nMbo ero Mcnosib30BaHus
He MO Ha3HayeHuIo;

5. YCTaHOBKM M 3KCnlyaTauuMn 3aBeAoMO HeMCrnpaBHOro obopyaoBaHuMs unn B
YC/TOBUSIX, NMPOTUBOPEYALLNX NPaBuiaM ero aKcnayaTauuu;

6. Wcnonb3oBaHMS HENOAXOASWMX WM HeoAobpeHHbIX 3aBOAOM W3rOTOBUTENEM
3anacHbIX YacTel, arperaTtoB U 3/1EMEHTOB;

7. Hannumns npsiMbIx 1 KOCBEHHbIX cneaoB cbopkn-pa3bopkm obopyaoBaHUs U ero
COCTaBHbIX YacTen;

8. Obpas3oBaHusa paedekTa B pe3ynbTaTe 3aMeHbl 3anacHbiX 4YacTen WAn npu
obcnyxunBaHun 0b6opyaoBaHMa  CrieuManucTaMu He  aBTOPW30BAHHOMO CEpPBUCHOrO
LeHTpa;

9. Ucnonb3oBaHusi paboumnx xuakoctein (Macna, cMasku, TONamMBa, U UHbIX TCM),
Mapka KOTOpbIX HE COOTBETCTBYET YyKa3aHHOM B nacrnopTe (MHCTPYKUMM MO
3KCnayaTaummn), nMbo Npun ux 3arpsisHEHNN U HEYAOBNETBOPUTENBHOM KayecTBse.

Mopsapok nogaum pexiaMmalumn:

[apaHTUIiHbIE peklaMauny NPUHMMAIOTCA B TEYEHWE rapaHTUMHOrO cpoka. [ns
3TOro 3anpocuTe y opraHv3aummn, B KOTOPOW Bbl Npuobpenn obopyaoBaHue, 6naHk ans
peKsiamMaumMm U MHCTPYKLMIO NO nogayve peknaMaumu.

Ob6opyaoBaHue, OTOCAHHOE AUNEPY MW B CEPBUCHBbIA LEHTP B YaCTUYHO MU
MOMIHOCTbIO pa3obpaHHOM BMAe, NoA AEMCTBME rapaHTUM He noanagaet. Bce pucku no
nepecblsike 060pyaOBaHUS AMNEPY WM B CEPBUCHBbIM LEHTP HeceT Bnageneu
obopynosaHus.

[pyrve npeTeH3uMn, KpoMe npaBa Ha 6ecnnaTHoe YCTpaHEHWE HEeAOCTaTKOB
obopyaoBaHusi, Noa AEACTBUE rapaHTMKU He NoanaaatoT.

BHUMAHME: NapaHTUA He pacrnpocCTpaHsieTC Ha TEXHUKY, He UMeloLLYIO
B nacnoprte Wau CepBUCHOM JIUCTE OTMETOK O AaTe U MecTe NnpoAaxm,
npeanpoAaXKHOM NOAroTOBKE, a TaK)Ke O NMPOXOXKAEeHUM BceX MyiaHoBbix TO,
npeanucaHHbIX NO pernaMeHTy.

23

"_



PeBepcuBHas Bubponauta Mogenb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)
FapaHTMiiHOE o6cnyxmBaHme ocywiecrBasiercs opraHusaumem,
BbINOJIHAKOLLEA nNepuoanyveckoe TexHuuYeckoe o6cny)XMBaHue MexaHu3Mma.

[doctaBka rapaHTMMHOM TEeXHUKM [0 CEepPBUCHOroO LUeHTpa u obpaTHo
OCYLLECTBNSACTCA CUJ1IaMU BllagenbLa U 3a ero cyer.

O6opynoBaHMe, He uWMelOLWlee MAapPKUPOBKW, C HeYUWTaeMbiMM M
noBpeXXAeHHbIMU MHhpOpMaLMOHHbIMU Tabnnukamm (wuvnbankamm)
CEPBUCHbIM LLEHTOM He NpUHUMaETCS.

Toprywowas opraHu3auus HeceT OTBETCTBEHHOCTb MO YC/10BUSIM
HacTOSILMX TrapaHTUMHbIX 0653aTenbCTB TONbKO B npeaenax CyMMbl,
ynJlaueHHOM NoKynaTesieM 3a fJaHHOEe u3penue.

Mpu o6paweHnun B Cnyxb6y cepBuca Bnageneu o6s3aH npeaocTraBuUTb
FapaHTUHbINA TanoH, CepBUCHbIA NACNOPT, TOBAPHO-(PUHAHCOBbIE AJOKYMEHTbI
M akT peknamauum. CepumiHbIA HOMEp M MoAenb nNepefaBaeMoOd B PEMOHT
TEeXHUKM [OJDKHbI COOTBETCTBOBAaTb YKa3aHHbIM B rapaHTUMHOM TaJIOHE.

PACLUMPEHHASA TAPAHTUA!

Ana aaHHoOro obopyaoBaHUsl eCTb BO3MOXHOCTb MPOASNTbL CPOK rapaHTum Ha 1
(oavH) roa.

Ans 3Toro 3apernctpupynTte obopyaoBaHue B TeuyeHne 60 [AHEM CO  AHS
npuobpeTeHns Ha odpuuManbHOM cainTe rpynnbl koMnaHuin TOR INDUSTRIES www.tor-
industries.com (pasaen «cepBuc») n oopMUTE A0 FoAa AONONHUTENBHOIO rapaHTUMHOMO
obcnyxuBaHus. MoaTBepXxaeHNeM NpefoCTaB/ieHNs paclUMPEHHON rapaHTUMK SBNSETCS
FapaHTUMHbIA cepTuduKarT.

FapaHTMAHbLIA cepTU(UMKAT [EUCTBUTENIEH TOJIbKO NpU  HaIMuuM
AOKYMEHTa, noATBep)kaatowero npuobperexHue.

MepeyeHb KOMNNEKTYHOLWMUX C OrpaHUYEHHbIM CPOKOM FrapaHTUAHOro
obcnyxmBaHus.

BHUMAHME! Ha paHHble KOMMNMEKTYOWME pacClUMpeHHas rapaHTus He

PacCnpoCTpaHAETCA.
Komnnekryrowue CpoK rapaHTum
UmnuHapo-nopHesas rpynna (LMNI) rapaHTusl OTCyTCTBYET
PacxoaHukm (cBeun, Bo3ayLluHble GUILTPbI, aKKYMYNSTOPHbIE
6aTapen, ToNMBHbIE (UNLTPbI, WETKM FrEeHEepaTopa, 3NEMEHTI rapaHTus OTCyTCTBYET
cTaprepa)




PeBepcusHas Bubponaura Moaenb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

NHdopMaumns paHHOrO pasgena AEUCTBUTENbHA HA MOMEHT
neyaTh HacTOSILLEro pyKoBoACTBa. AKTyanbHas MHdOpMaums o
AEWCTBYIOWMX  MNpaBWiax  rapaHTUMHOrO  06Cny>XMBaHMS
ony6nMKkoBaHa Ha ouLUManbHOM canTe rpynnbl koMnaHui TOR
INDUSTRIES www.tor-industries.com (pasgen «cepsuc»).




PeBepcuBHas Bubponauta Mogenb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

CEPBUCHbIW NACIMOPT
NACMOPTHbIE AAHHbIE
| MOAEND: | | |

[ CEPUVHBIA HOMEP: | | |

| OATA MPOJAXM: | | | / | | / | |

| FAPAHTUWAHBIA CPOK: | | |
MH®OPMALMS O NMPOAABLIE:
| KOMMAHUSA: | | |

| ABPEC: | | |

| KOHTAKTDbI: | | TEN: |
CEPBUCHBIE OTMETKW

HacrosilymuMm yaocroBepsieM BbiNoJIHEHUE BCEX KOHTPOJIbHbIX onepauuﬁ n
ucnbiTaHWi. TexHUKa NONTHOCTbIO YKOMIUIEKTOBAHA, UCNMpPaBHA U rotoBa K
IKCnJlyaTauumu.

M.M.

JATA

OTMETKM O NMPOXOXXAEHNUN TO U PEMOHTA
PernameHnTt TO

PernameHnTt TO

PernameHnTt TO

PernamenT TO
FapaHTUiHbBIN peMOHT

MnaHoBbI PEMOHT

[ata npoxoxaeHuns TO
UcnonHuTenb

MokynaTenb 03HaKOMMUJICS C NpaBUIaMM 6€30NacHOCTM U 3KCMyaTauum AaHHOTO M3AeNus, C YCIOBUSMU FrapaHTUMHOIO
06cnyxxumBaHus. MNMokynaTtens nonyyunn PykoBoacTeo (MacnopT) Ha pycckoM si3bike. TexHuka (0bopyaoBaHue) nonyyeHa
B MCNPABHOM COCTOSIHUM, 6e3 BUANMBIX NOBPEXAEHUI B NOSIHOW KOMMMEKTHOCTM, MPETEH3MI MO KAYECTBY HE UMEID.

Mokynatenb M.M.







PeBepcuBHas Bubponauta Mogenb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

U

ns.
= 120

T, |

123 122 121




PeBepcuBHas Bubponauta Mogenb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

1 Bolt M8X25 4
2 Washer 12 10
3 Lock Nut M12 4
4 Engine Frame 1
5 Bolt M12X20 4
6 Spring Washer 12 4
7 Spring Washer 16 4
8 Washer 16 6
9 Screw M16X45 4
10 V-Belt 1
11 Gearbox Case Assembly 1
12 Rubber Joint 1
13 Viberating Plate Weldom 1
14 Rubber Plate 1
15 Bolt M10X35 8
16 Spring Washer 10 21
17 Washer 10 16
18 Polyurethane Bracket 2
19 Screw M8X25 9
20 Washer 8 33
21 Spring Washer 8 23
22 Engine Belt hood 1
23 Lock Nut M8 17
24 Engine And Pulley Assembly 1
25 F-R Cable 1
26 Deck Weldom 1
27 Square neck Bolt M8X35 4
28 Transport Drag 1
29 Crank Pin 2 4 2
30 Column Pin @ 16X90 2
31 Nut M10 8
32 Transport Seat 1
33 Transport Deck Weldom 1
34 Screw M8X16 4
35 Document Folder 2
36 Pin o 4 3
37 Column Pin @ 16X50 1
38 Act Frame Hood 1
39 Wheel 2
40 Star Nut 2




PeBepcuBHas Bubponauta Mogenb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

141 Big Bolt M16X80

42 Flange Nut M16

43 Bolt M10X20

44 Center Pole Shock Absorber
45 Lock Nut M16

46 Center Pole Weldom
47 Thottle
48 Handle Frame Weldom

50 Washer 6
51 Lock Nut M6
52 Screw M10X30

53 position Pin
54 Flang Nut M20X1.5
55 Position Pin Sleeve

56 Handle Body

57 Screw M6X75

58 Center Pole Cover
59 Cover Down

60 Screw M5X20

61 Spring Washer 5

62 conTrol Cover
63 Control Body Joint Down
64 Gear

65 Screw M6X55

66 Ring 20X2.65

67 Washer D50

68 Control Body

69 Screw M6X12

70 Hand Hood

71 Handle Bar

72 Control Body Joint Up
73 Gear Bar

74 Bolt M8X30

75 Washer 38X9X4

76 Spring

77 Clutch Centrifugal Weight
78 Clutch Hub

79 Shaft Washer 30

80 Bearing 6008 2RS

R PR BN R R R R R RO RNR W R R P W R RN R RN R BN N R R RGN N R R

30



PeBepcuBHas Bubponauta Mogenb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

81 Clutch Pulley 1
82 Elastic Washer 55 1
83 Key B5X50 1
84 Bolt M8X20 4
85 Engine Belt Hood Inside Weldom 1
86 Engine 1
87 Engine Juint Washer 1
88 Oil Pipe 1
89 Nut M8 2
90 spring 1
91 Bolt M8X35 5
o2 Engine Shaft Washer 1
93 Shaft Washer 20 1
94 Grease M8 1
95 Shaft Washer 10 1
96 Pulley 1
97 Bear 6300 1
98 Elastic Washer 35 1
99 Shaft 1
100 Pulley Arm Weldom 1
101 Washer 38X22X3 1
104 Change Gear Cover 2
105 Change Gear 01 1
106 Bring 16008 2
107 Change Position Rod 1
108 Position Rod Groove 1
109 Big Washer 6 1

110 Screw M6X20 1

111 Screw M10X25 10
112 Bolt M10X30 4
113 Big Washer 38X9X4 1

114 Key B8X18 1

115 B-Pulley 01 1

116 Casing1 1

117 Nut M20X1.5 2
118 Washer 20 2
119 Tube Juint Down Holder 1

120 Change Rotator 1

121 Pin 6x12 1
122 Chang Housing 01 1
123 Cylinder Washer 1
124 Casing2 1
125 Drag Juint 01 1




PeBepcuBHas Bubponauta Mogenb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

126 Quickly Pin

127 Change Holder Plate

128 Oil Seal 20X30X5

129 Ring 23.6X3.55

130 Screw M6X20

131 Spring Washer 6

132 Chang Housing Cover 01

133 Chang Housing Cover Washer

134 Washer 92X62X0.8

135 Hexangular Screw M14X1.5

136 Washer 14

137 Eccentric Box

138 Chang Gear Shaft 01

139 Eccentric Block

140 change Gear Shaft 02

141 Shaft Washer 42

142 Change Gear 02

143 Key 12X20

144 Eccentric Box Washer

145 Pin 8X30

146 Screw M8X30

147 Eccentric Box Cover

148 Oil Seal 28X52X7

s R[RrlOlN RN R AR N R RN N W R R W] W kR R P

149 Bearing NJ206EM




PeBepcuBHas Bubponauta Mogenb
TOR TK-110 (29170) TOR TK-150 (29185) TOR TK-250 (29195)

ans SAMETOK




	Введение
	1. Технические характеристики
	2. Условные обозначения
	3. Меры предосторожности
	4. Комплектация
	5. Сборка
	Ручка управления

	6. Устройство виброплиты
	Прямое и обратное направление движения
	Окончание работы

	7. Подъем/транспортировка
	8. Обслуживание
	7. Подключите свечу зажигания.
	Проверка клинового ремня
	Для обеспечения полноты передачи мощности от двигателя на эксцентрик вибратора клиновой ремень должен быть в хорошем состоянии.
	1. Выключите двигатель и дайте ему полностью остыть.
	2. Снимите кожух клинового ремня.
	3. Проверьте состояние ремня. Если ремень протерт, надорван или заметны иные повреждения, он должен быть незамедлительно заменен.
	Замена клинового ремня
	6.  Установите на место кожух клинового ремня.
	Рис.11
	Замена масла в вибраторе
	Для поддержания вибратора в рабочем состоянии необходимо менять масло каждые 200 моточасов. Используйте Automatic Transmission Fluid Dextron III, Mercon, EXXON (ESSO) NUTO H-32 или их аналоги.
	1. Дайте время остыть устройству.
	2. Слегка наклоните виброплиту в сторону отверстия для слива масла, чтобы иметь возможность максимально удалить все твердые частицы, которые могут быть в масле.
	3. Открутите болт, закрывающий отверстие для слива. Слейте все старое масло и внимательно осмотрите на предмет металлических частиц.
	4. Закрутите обратно болт. И верните устройство в вертикальное положение.
	5. Залейте свежее масло через специальное отверстие.
	6. Смажьте болт герметиком и плотно закрутите его обратно.
	9. Хранение
	Если вы не планируете использовать виброплиту в ближайшие 30 дней, произведите следующие действия, чтобы подготовить устройство к хранению.
	1. Полностью слейте топливо. В течение длительного застоя оно может загустеть и повредить детали устройства. Также топливо может испускать вредные пары.
	2. Запустите двигатель и дождитесь самостоятельной остановки. Это позволит удалить остатки топлива из бака и карбюратора.
	3. Пока двигатель полностью не остыл, слейте старое масло и залейте новое, следуя инструкциям в руководстве по эксплуатации двигателя.
	4. Дайте двигателю остыть, затем снимите провод свечи зажигания, открутите её и залейте 60 мл SAE-30 высококачественного машинного масла (Рис. 13).
	5. При помощи чистой мягкой ткани уберите все внешние загрязнения и прочистите воздушный фильтр.
	6. Закрепите рулевую колонку в вертикальном положении
	7. Храните виброплиту в вертикальном положении в чистом, хорошо проветриваемом помещении.
	10. Распространенные неисправности
	11. Гарантийные обязательства

